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3AIAUM YPOKA

OOpa3oBareiibHas — 3HaTh ,MCIOJIb3Ys rpaduK
napadoJibl KaK CTPOUTh rpadUKu (PyHKIIMH BUIA
y=x"2+b . y=(xta)"2

Pa3BuBaromas (hoOpMUpOBAHUE YMEHUN CTPOUTH
rpauKy METOJIOM MPEoOpa3oBaHusl, BHIpaOOTKa
rpauueCKrUX HABBIKOB Y yYaIlIMXCS

BocrnmrarenbHas akKyparHOCTh M YETKOCTb BBITIOJIHEHUS
YEPTEKEN.



AKTYAJIM3ALUS OTOPHBIX 3HAHUWN

Bomnpocs! kinaccy
Kak Ha3bIBaeTcs rpaduk KBaapaTUYHON (YHKIIUU

Kak rnmocrpouts OBICTPO mapadoiy (ABOe YYSHHKOB
CTPOSAT Y TOCKH)

B kakux ciaydasx BETBU IapaOoJibl IMOJHATHI BBEPX a B
KaKUX CJIy4asX ONyIICHbl BHU3. [IpUBEIUTE NMPUMEPDI



M3VUYEHUE HOBOTI'O MATEPUAJIA

Knacc paszeneHn Ha Tpu TpyIIibl

[lepBas rpyrmmna u3y4yaer TEOPETUUECKUN MaTeprall Kak
MCIOJIB30BaTh rpauk Mmapadosbl NPy MOCTPOCHUM
rpadukoB Buaa y=(x+a)”"2

BTopas rpymmna u3ydaeT TEOpeTUYECKU Marepruail 00

MCIOJIL30BAHUM IrpadrKa mapadosbl Ipy MOCTPOCHUH
rpagukoB QyHKIHH BHaa y=x"2+b

TpeThs rpymnia BeIOJIHIET AaHAJIOTHYHOE 3aJaHKE,
JAHHOE U1 JIBYX HMPEABIAYIIUX TPYIII



3AJIAHUE JUIS U3VUEHUS HOBOTO MATEPUAJIA 2
TPYIIIE

Yro0kI mocTpouTh rpaduk GyHKIHM y=x"2+b cTponm
cHavaia rpaduk mapadossl mo Toukam (0,0), (1,1),
(-1,1), (2,4), (-2,4), (3,9), (-3,9). 3areM cMOTpUM Ha
KO(POULIMEHT B, €CJIU OH IOJIOKUTEIbHBIN TO K IEPBOU
KOOpAMHATE X MpHOaBIsieM 3TOT KOPPUIueHT rpaduk
napadoJibl Kak Obl IEPEMECTUTCS BBEPX HA B €AUHMUII
BJIOJIb OCH OpJUHAT, €CIU KOQ(PUIIUEHT B
OTPULIATEIbHBIN U3 MIEPBON KOOPAMHATHI KAXKIOM TOYKH
OyJieM OTHHMAaTh B rpa(uK OIYCTUTHCS BHU3 BIOJIb OCH
OpJAuHAT

ITocTpouii B OIHON M TOM K€ CUTEME KOOpAUHAT rp(PpuKu
GyHkuun  y=x"2+3 y=x"2-2 y=x"2-6.
I'paduku HAUEPTUTh pPa3HBIMHU KapaHJallaMHu.



3AJIAHUE U151 U3YUEHWS HOBOI'O MATEPUAJIA 1
TPYTIIE

Yr1o0BI HOCTPOUTH Tpaduk GyHKIHH y=(X+b)*2 cTpoum
cHauasia rpaduk napa6oisl mo Toukam (0,0), (1,1), (-1,1),
(2,4), (-2,4), (3,9), (-3,9). 3atem cmoTpuM Ha KODDHHUITHEHT
B, €CIIM OH ITOJOKHTEIBLHBIA TO KO BTOPOI KOOpAUHATE Y
npuOaBisieM 3TOT KOQPUIUEHT IpaduK MapadoIbl KaK ObI
ePEeMECTUTCS BIIPABO HA B €AUHMI] BAOJb OCH aOIIMCC, €CIIH
KODGUIIMEHT B OTPULIATEIBHBIN U3 BTOPOM KOOPAUHATHI
Ka)XJI0M TOYKH OyJAeM OTHHUMATh B, Tpa(UK IMePEMECTUTCS
BJIEBO BOJIb OCU OpJIUHAT

[locTpouii B OJHOU M TOM XK€ CUTEME KOOPJIUHAT rPpHUKU
¢yskupii y=(x+3)"2  y=(x-4)"2 y=(x-6)"2.
['padpuky HaYEPTUTH PaA3HBIMU KapaHJAlIaMH.



3AJIAHUE JUISI U3YUEHUSI HOBOI'O MATEPUAJIA 3
TPYIIIE

Yro0kI mocTpouTh rpaduk GyHKIHM y=x"2+b cTponm
cHavaia rpaduk mapadossl mo Toukam (0,0), (1,1),
(-1,1), (2,4), (-2,4), (3,9), (-3,9). 3areM cMOTpUM Ha
KO(POULIMEHT B, €CJIU OH IOJIOKUTEIbHBIN TO K IEPBOU
KOOpAMHATE X MpHOaBIsieM 3TOT KOPPUIueHT rpaduk
napadoJibl Kak Obl IEPEMECTUTCS BBEPX HA B €AUHMUII
BJIOJIb OCH OpJUHAT, €CIU KOQ(PUIIUEHT B
OTPULIATEIbHBIN U3 MIEPBON KOOPAMHATHI KAXKIOM TOYKH
OyJieM OTHHMAaTh B rpa(uK OIYCTUTHCS BHU3 BIOJIb OCH
OpJAuHAT

ITocTpouii B OIHON M TOM K€ CUTEME KOOpAUHAT rp(PpuKu
GyHkuun  y=x"2+1 y=x"2-3 y=x"2-8. I'paduku
HAQUYEPTUTh PA3HBIMU KapaHIAlIaMH.



PVYEPUKATOP JUII ®OPMATUPOBAHHOTO OIEHUBAHU S
JIOMAILIHETO 3AJIAHUS YUAILIETOCS 8

KpuTepuii YpoBeHb T10CTHKEHUS JCcKpUNITOPHI Bayuibl (camooneHka)

A 3HaHUS ¥ TIOHUMAaHUS 3uanue ®opmynbl kopaeld  3Haro 1 He 3Har0 0__

A 1 JIMCKpUMHHAHT 3nato 1 He 3Hato 0
ypaBHEHHUSI-3HAHUS

A 1 3HaHUE pa3oKEeHUs: Ha 3naro 1 He 3Ha0 0
MHOXHTEH (HOpMYITbI

b (mpumenenue) 1 YMeHue UCcIoab30BaTh 3naro 1 He 3Ha0 0
(hopMyBl IS peIIeHUs
KBaJIpaTHBIX YpaBHEHHIA

B(npumenenue) 1 YMeHue packiaasiBath HAa  3Haro 1 He 3Hato O
MHOXKHTEIH U COKpAIIaTh
pas3JIoKEHHOE
MIPOU3BE/ICHUE

MakcuManbHOe Hrorosast orieHka 3a

KOJTMYECTBO 0aiioB 5 JIOMaIIHee

3aaHucC




PyBPUKATOP JJII ®OPMATUPOBAHHOI'O OHEHMBAHNWA M3YYEHMWA HOBOI'O

KpuTEepuil YpoBeHb JAnckpunropsl bajbl
TOCTHKEHH I (camoonenka)

A (3Hanue 3Haro Kak He 3naro 0 3Har0
MOHUMaHUE) OCTPOUTH 1
napaboiy
A 1 3Haro Kak He 3naro 0 3Hat0
MIOCTPOUTH 1
napaboJty Buja
y=(x+a)"2
A 1 3Haro kak crpouth He 3Haro 0 3Har0
napaboity Buja 1
e=x"2+a
b (mpumenenue) 2 YMeE CTPOHTH He 3naro 0 3Hato 1

rpaduk GyHKIIUN
Buga y=(x+a)"2+b OminuHo ycBOMI 2

Hroro oiieHka .




3AKPEIUIEHUE U3YUYEHHOI'O MATEPUAJIA

AHaIM3UPYys BBIIIE W3JI0KEHHBIA MaTe€prai MOCTPOUTH
CIEAYIOIINUE TpadUKH

y=(x+3)"2-4

y=(x+2)"2+1

y=(x-4)"2+2

y=(x-1)"2-3

y=(x+5)"2-3

JlaeTcs 3aaHne KaKIOMY Y4alleMycCs B TPYIIIE 3aTeM
UICT 00CYKACHUE B IPYIIIIE IO KAXKIOMY 3aJIaHHIO



